

现代快报

2008年9月4日 星期四

责编:王振 美编:侯婕 组版:唐

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线
96060
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

“马神”肖钦要拿金牌救“女侠”

江苏奥运健儿载誉归来 省委省政府召开庆功会

昨天下午,南京紫金山庄会议中心,中共江苏省委、江苏省人民政府召开表彰奥运健儿大会和招待会,欢迎我省出征北京奥运会的运动员、教练员、工作人员载誉归来。

省委书记梁保华在表彰大会上发表讲话。省委副书记、省长罗志军宣读省政府表彰决定,并在欢迎招待会上致词。

在北京奥运会上,江苏体育健儿共有10人次获8枚金牌、6人次获3枚银牌、4人次获3枚铜牌、16人次进入前八名,金牌数位居全国各省市第一,取得了参赛人数、参赛项目、参赛成绩和对国家贡献全面超历史的优异成绩。省政府授予金牌运动员和教练员“江苏省劳动模范”称号;授予部分训练单位和运动队“江苏省先进集体”称号。



▲陈若琳很羞涩
◀肖钦(右四)看到了什么,这么害羞?
快报记者 顾炜 摄

陈若琳躲在仲满身后

江苏奥运健儿是在昨天上午回家的。昨天上午11点10分,CA1817航班准点降落在南京禄口国际机场,机场的VIP通道口立刻一阵骚动,所有人都在期待着乘坐这趟班机回南京的江苏籍奥运冠军们尽早出现在大家面前。大约10分钟过后,VIP通道口的电梯上突然出现了几个穿着中国奥运代表团领奖服的人,手里捧着鲜花,还时不时地向等在VIP通道口的人群挥挥手。“走在最前面的那个是谁啊?”一位同行指着一位运动员问道。“是陆春龙啊!怎么了?从电视上走到你眼前了,反而不认识了啊!”一句话说得在场的人都笑了。

最先出来的是陆春龙,接着就是体操男团冠军肖钦和黄旭,然后是获得女子曲棍球银牌的唐春玲,举重冠军陈艳青,击剑冠军仲满、跳水冠军陈若琳以及女排队员赵蕊蕊。除此之外,国家体育总局网管中心主任孙晋芳以及陈若琳在国家的教练也都一起到了南京,参加在江苏举行的一系列庆祝活动。

奥运会结束之后,所有的北京奥运会冠军都到香港和澳门进行了访问,直到前天晚上才返回北京。因此昨天中午出现在禄口机场的冠军们看上去还是有些疲惫,除了和大家挥手、点点头之外,并没有进行过多的交流。一向羞涩的陈若琳甚至一路上都躲在大家的仲满身后,似乎想从大家的眼中“消失”,不过当记者发现她之后,陈若琳又一次露出了标志性的微笑,还调皮地做了个鬼脸。

和大多数人保持沉默不一样,陈艳青昨天在机场倒是显得很兴奋,给每个人都送上一个灿烂的笑容,“在外面转了一圈是有点累了,不过

现在总算回到家里了,感觉就是比在其他地方亲切。”说完,陈艳青笑着上车了。

陈艳青就想吃龙虾

昨天下午的庆功会,作为江苏健儿在北京奥运会上第一个获得冠军的人,陈艳青刚一露面就吸引了不少记者的目光。在摄像机的镜头前,陈艳青接受采访也落落大方。

回到南京,陈艳青最惦记的就是体育宾馆的龙虾。“我们省体育局的龙虾真是一绝,在北京根本吃不到这个味儿的。”奥运会期间,由于要控制体重,陈艳青的饮食一直受到控制。夺得奥运冠军当晚,实在想解解馋,当晚陈艳青就和教练曹新明去簋街买了二十几只小龙虾解馋。“簋街的小龙虾又贵又没有味道,二十几只小龙虾我都没有吃完哦!”

回到南京,中午在体育宾馆吃饭,陈艳青第一个想到的就是龙虾。“现在没有奥运会任务了,可以放开来吃了。”陈艳青喜欢吃龙虾,这在省体育局可是人尽皆知的事,以前在南京集训,殷宝林局长每次去看她都会给她捎上一份龙虾去。陈艳青的爸爸陈祖福说起女儿吃龙虾,也是直摇头,“我劝过孩子好多次了,这个龙虾又没啥营养,她还特别爱吃。从南京回苏州的路上,两斤虾子她是不在话下的。”

不仅吃龙虾厉害,吃水果陈艳青更是了得,在北京她就曾和记者开玩笑说自己是水果杀手,只要是水分多的水果,有多少她就能吃多少。家里种的琵琶、橘子陈艳青总能吃上个几筐。昨天回南京,陈艳青说:“江南的水果还是比较多的,这下有机会可以好好吃个够。”

吴静钰忘了带金牌

在庆功会开始之前,省领导要和奥运冠军们合影留念。

其他冠军们都戴着金镶玉的奥运金牌,唯独跆拳道冠军吴静钰忘记带了。

“领导马上要来了,怎么办啊?”吴静钰在人群里很着急,这时能够救急的就只有肖钦和陈若琳了,因为只有他们俩拥有两枚奥运金牌。吴静钰先是看了看身边的陈若琳,陈若琳很不好意思地说:“我只带了一个呀!”这时肖钦挺身而出,“没关系,我有两个,还有一个在我的包里,你等等,我去拿一下。”不过,由于领导们已经过来了,肖钦没时间去取金牌,即便如此,吴静钰还是向肖钦连连道谢。

肖钦接过快报读者来信

鞍马王肖钦为人非常客气,昨天在会场只要是有人向他要求合影签名,他都尽力满足。

肖钦的妈妈告诉记者,奥运会前,肖钦就曾让妈妈一定要善待记者,记者工作很辛苦,他们来家里一定要招待好。肖钦友善的性格也为他在体育迷中赢得了不少好口碑。这次听说肖钦将回南京,前几天有位女读者专程赶到快报,并送来一封信,她告诉记者,希望记者能将这封信转交给肖钦。昨天在现场记者见到肖钦后,亲手将此信转交给了鞍马王,肖钦听说这个故事后,也非常感动并和记者连道了两次“谢谢”。

这次回南京由于时间比较紧,肖钦还没来得及回家看看。他说:“今晚我就要和教练赶回北京,参加部队的庆功会,5日白天再赶回南京。奥运会前我一直忙训练,也没有好好回南京看看,这次回来我很想去奶奶家看一下。”肖钦的家人也准备了几道家乡菜,准备在鞍马王回家的时候,让他好好尝尝家乡菜的味道。

快报记者 付智勇 陶晶

金牌礼遇
东风迎新喜,购车送大礼
热烈庆祝第三代东风轻型车巡展发表会南京启动!
9月促销活动现已启程

- 赠送倒车雷达;送交强险和3个月养路费;
- 购4100指定车型送交强险和养路费;
- 专享“非常5+2”极限质保服务;
- 来店、试车有礼。

凡9月1日—9月30日购买东风轻卡的客户享受如下“金牌”礼遇:

- 凡购东风轻卡,为感谢更加优质服务,购东风轻卡送交强险和3个月养路费。
- 购4100指定车型送交强险和养路费,1100 送旅行牙刷。
- 专享“非常5+2”质保服务,5大总成(发动机、变速箱、前桥、车架)最长至2年的质保期限,整车纳入质保前等项不足1年的质保至1年,根据实际行业服务。
- 来店、试车有礼,送定制T恤。

为了您的爱车,“东风汽车”提醒您使用原厂配件,原厂“东风5.12”商用车配件和维修配件!

东风商用车 东风轻卡 东风皮卡 东风客车 东风专用车

东风商用车有限公司 东风轻卡有限公司 东风皮卡有限公司 东风客车有限公司 东风专用车有限公司

全国统一服务热线:800-8840888 400-887-2777/手机:139-5280-8888

江苏宝铁龙 025-85565517